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Ata da 3ª Sessão Extraordinária do dia 

Às 14h10min, do dia 09 de Dezembro de 2013, no Plenário da Câmara Municipal, sito a 

Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram

seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, 

Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre

Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn 

e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a presença de todos os 

vereadores. A Presidente solicitou ao 1º Secre

constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou

constantes da pauta de votação. 

de 17 de outubro de 2005, que trata do Impo

Natureza, e dá outras providências

projeto foi colocado em 2

MaurícioTutty afirmou que votou contrário na última sessão pe

Comissão de Administração Pública. Declarou que o referido parecer já se encontra no 

projeto, destacando seu voto favorável. A Presidente Dulcinéia Costa informou que o 

Líder de Governo faria uma observação quanto ao Projeto de Lei. 

563/2013 que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano de Pouso Alegre na 

região da Rodovia BR-459, sentido aos municípios de Santa Rita do Sapucaí e 

Cachoeira de Minas e dá outras providências

discutir, o projeto foi colocado em 

Ver. Maurício Tutty falou que, assim como o último projeto, afirmou que votou 

contrário por falta de parecer da Comissão de Administração Pública, que agora está 

correto para tramitar. Falou que a ampliação do perímetro urbano é importante para o 

município.Projeto de Lei nº 7041/2013 que dispõe sobre a reorganização 

administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre, transforma, cria e extingue 

cargos e institui as escalas de vencimentos básicos

a discutir, o projeto foi colocado em 

votos.Projeto de Lei nº 7042/2013 que dispõe sobre a reorganização administrativa 

da Câmara Municipal de Pouso 
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ª Sessão Extraordinária do dia 09 de Dezembro de 2013. 

de Dezembro de 2013, no Plenário da Câmara Municipal, sito a 

Avenida São Francisco, 320, Primavera, reuniram-se em Sessão Extraordinária os 

seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, 

Dulcinéia Costa, Flávio Alexandre, Gilberto Barreiro, Hamilton Magalhães, Hélio 

Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn 

e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a presença de todos os 

A Presidente solicitou ao 1º Secretário que iniciasse a leitura das matérias 

constantes da pauta de convocação. Após a leitura, passou-se à votação das matérias 

constantes da pauta de votação. Projeto de Lei nº 556/2013 que altera a Lei nº 4.389, 

de 17 de outubro de 2005, que trata do Imposto sobre Serviços de Qualquer 

Natureza, e dá outras providências. Não havendo vereadores disposto

2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

Tutty afirmou que votou contrário na última sessão pela falta do parecer da 

Comissão de Administração Pública. Declarou que o referido parecer já se encontra no 

projeto, destacando seu voto favorável. A Presidente Dulcinéia Costa informou que o 

Líder de Governo faria uma observação quanto ao Projeto de Lei. Projeto de Lei nº 

563/2013 que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano de Pouso Alegre na 

459, sentido aos municípios de Santa Rita do Sapucaí e 

Cachoeira de Minas e dá outras providências.Não havendo vereadores disposto

discutir, o projeto foi colocado em 2ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

Ver. Maurício Tutty falou que, assim como o último projeto, afirmou que votou 

contrário por falta de parecer da Comissão de Administração Pública, que agora está 

rreto para tramitar. Falou que a ampliação do perímetro urbano é importante para o 

Projeto de Lei nº 7041/2013 que dispõe sobre a reorganização 

administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre, transforma, cria e extingue 

scalas de vencimentos básicos.Não havendo vereadores disposto

a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) 

Projeto de Lei nº 7042/2013 que dispõe sobre a reorganização administrativa 

da Câmara Municipal de Pouso Alegre, especificamente quanto aos cargos e 
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de Dezembro de 2013, no Plenário da Câmara Municipal, sito a 

se em Sessão Extraordinária os 

seguintes vereadores: Adriano da Farmácia, Ayrton Zorzi, Braz Andrade, Dr. Paulo, 

Magalhães, Hélio 

Carlos, Lilian Siqueira, Mário de Pinho, Maurício Tutty, Nei Borracheiro, Rafael Huhn 

e Wilson Tadeu Lopes. Após a chamada ficou constatada a presença de todos os 

tário que iniciasse a leitura das matérias 

se à votação das matérias 

Projeto de Lei nº 556/2013 que altera a Lei nº 4.389, 

sto sobre Serviços de Qualquer 

Não havendo vereadores dispostos a discutir, o 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.O Ver. 

la falta do parecer da 

Comissão de Administração Pública. Declarou que o referido parecer já se encontra no 

projeto, destacando seu voto favorável. A Presidente Dulcinéia Costa informou que o 

Projeto de Lei nº 

563/2013 que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano de Pouso Alegre na 

459, sentido aos municípios de Santa Rita do Sapucaí e 

Não havendo vereadores dispostos a 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O 

Ver. Maurício Tutty falou que, assim como o último projeto, afirmou que votou 

contrário por falta de parecer da Comissão de Administração Pública, que agora está 

rreto para tramitar. Falou que a ampliação do perímetro urbano é importante para o 

Projeto de Lei nº 7041/2013 que dispõe sobre a reorganização 

administrativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre, transforma, cria e extingue 

Não havendo vereadores dispostos 

, sendo aprovado por 14 (catorze) 

Projeto de Lei nº 7042/2013 que dispõe sobre a reorganização administrativa 

Alegre, especificamente quanto aos cargos e 
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funções comissionadas e dá outras providências

discutir, o projeto foi colocado em 

votos.Projeto de Lei nº 7043/2013 que modifica a 

5.125/2011 e do artigo 2º da Lei nº 4.517/2006, que estabelece normas para 

declaração de utilidade pública de associações, sociedades civis e fundações, sem 

fins lucrativos e dá outras providências

quando se tratam de entidades e ONGs, acreditando que toda fiscalização deve ser 

mantida. Acredita que está retirando o poder de fiscalização. Falou que existem pessoas 

que usam entidades para se promover. O Ver. 

sobre como tirar a utilidade pública e não sobre a fiscalização. Falou que para 

subvenção é diferente de utilidade pública. Entende que para tirar subvenção já está 

tudo certo. Comentou que a utilidade pública não é somente para subvenção. Exp

projeto. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Adriano da Farmácia 

parabenizou o Ver. Rafael Huhn, afirmando que o projeto mostra transparência e onde 

serão aplicados os recursos, destacando que os vereadores devem apoiar quando o 

conteúdo for nesse sentido.

Lei Municipal nº 1.075/71, que dispõe sobre doação de terreno do patrimônio 

municipal à Rádio Clube de Pouso Alegre S/A 

pediu vista do projeto. O pedido de vista foi colocado em 

aprovado por 14 votos. Projeto de Lei nº 560/2013 que revoga o artigo segundo da 

Lei nº 4.671/2008 e dá outras prov

do projeto. O pedido de vista foi colocado em 

(dez) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Gilberto Barreiro, Rafael 

Huhn, Wilson Tadeu Lopes, Mário de Pinho

Carlos, Maurício Tutty e Flávio Alexandre e Hélio Carlos. O Ver. Adriano da Farmácia 

afirmou que a empresa saiu de um CNPJ e passou 

um precedente. Falou que é necessário proteger 

vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

por 11 (onze) votos a 3 (três). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, 
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funções comissionadas e dá outras providências. Não havendo vereadores disposto

discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) 

Projeto de Lei nº 7043/2013 que modifica a redação do artigo 1º da Lei nº 

5.125/2011 e do artigo 2º da Lei nº 4.517/2006, que estabelece normas para 

declaração de utilidade pública de associações, sociedades civis e fundações, sem 

fins lucrativos e dá outras providências. O Ver. Hélio Carlos afirmou que se preocupa 

quando se tratam de entidades e ONGs, acreditando que toda fiscalização deve ser 

mantida. Acredita que está retirando o poder de fiscalização. Falou que existem pessoas 

que usam entidades para se promover. O Ver. Rafael Huhn afirmou que a

sobre como tirar a utilidade pública e não sobre a fiscalização. Falou que para 

subvenção é diferente de utilidade pública. Entende que para tirar subvenção já está 

tudo certo. Comentou que a utilidade pública não é somente para subvenção. Exp

projeto. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Adriano da Farmácia 

Rafael Huhn, afirmando que o projeto mostra transparência e onde 

aplicados os recursos, destacando que os vereadores devem apoiar quando o 

conteúdo for nesse sentido.Projeto de Lei nº 559/2013 que revoga o § 2º do art. 2º da 

Lei Municipal nº 1.075/71, que dispõe sobre doação de terreno do patrimônio 

Clube de Pouso Alegre S/A - PRJ-7. O Ver. Adriano da Farmácia 

pediu vista do projeto. O pedido de vista foi colocado em única votação

Projeto de Lei nº 560/2013 que revoga o artigo segundo da 

Lei nº 4.671/2008 e dá outras providências.O Ver. Adriano da Farmácia pediu vista 

do projeto. O pedido de vista foi colocado em única votação, sendo rejeitado por 10 

(dez) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Gilberto Barreiro, Rafael 

Huhn, Wilson Tadeu Lopes, Mário de Pinho, Ayrton Zorzi, Lilian Siqueira, Hélio 

Carlos, Maurício Tutty e Flávio Alexandre e Hélio Carlos. O Ver. Adriano da Farmácia 

afirmou que a empresa saiu de um CNPJ e passou para outro. Disse que isso pode abrir 

um precedente. Falou que é necessário proteger o patrimônio público. Não havendo 

vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado 

por 11 (onze) votos a 3 (três). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, 
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Não havendo vereadores dispostos a 

, sendo aprovado por 14 (catorze) 

redação do artigo 1º da Lei nº 

5.125/2011 e do artigo 2º da Lei nº 4.517/2006, que estabelece normas para 

declaração de utilidade pública de associações, sociedades civis e fundações, sem 

u que se preocupa 

quando se tratam de entidades e ONGs, acreditando que toda fiscalização deve ser 

mantida. Acredita que está retirando o poder de fiscalização. Falou que existem pessoas 

Rafael Huhn afirmou que a discussão é 

sobre como tirar a utilidade pública e não sobre a fiscalização. Falou que para 

subvenção é diferente de utilidade pública. Entende que para tirar subvenção já está 

tudo certo. Comentou que a utilidade pública não é somente para subvenção. Explicou o 

projeto. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 1ª 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Adriano da Farmácia 

Rafael Huhn, afirmando que o projeto mostra transparência e onde 

aplicados os recursos, destacando que os vereadores devem apoiar quando o 

º 559/2013 que revoga o § 2º do art. 2º da 

Lei Municipal nº 1.075/71, que dispõe sobre doação de terreno do patrimônio 

O Ver. Adriano da Farmácia 

única votação, sendo 

Projeto de Lei nº 560/2013 que revoga o artigo segundo da 

O Ver. Adriano da Farmácia pediu vista 

, sendo rejeitado por 10 

(dez) votos a 4 (quatro). Votos contrários dos vereadores Gilberto Barreiro, Rafael 

, Ayrton Zorzi, Lilian Siqueira, Hélio 

Carlos, Maurício Tutty e Flávio Alexandre e Hélio Carlos. O Ver. Adriano da Farmácia 

para outro. Disse que isso pode abrir 

o patrimônio público. Não havendo 

, sendo aprovado 

por 11 (onze) votos a 3 (três). Votos contrários dos vereadores Adriano da Farmácia, 
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Dr. Paulo e Hamilton Magalhães. O Ver. Hélio Carlos

entende os votos contrários.

o Projeto de Lei nº 564/2013

aprovado por 13 (catorze) votos a 1 (um). Voto contrário do

Lei nº 564/2013 que dispõe sobre desafetação de áreas institucionais nos 

loteamentos Jardim Floresta e Parque das Fontes, autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a celebrar escritura de permuta com o espólio de Ayres Batista e dá 

outras providências. O Ver. Hélio Carlos pediu que o Líder de Governo explicasse o 

teor do projeto. Afirmou que é de competência do município, destacando que é uma 

obra fantástica para o município. Preocupa

de outros bairros. O Ver. Rafael Huhn chamou atenção para a reunião técnica que 

aconteceu durante a semana para discutir os projetos da pauta. Afirmou que área 

institucional não é bairro. Explicou quais eram as alternativas para que a obra 

acontecesse. Afirmou que o município precisa gerar as condições para que o Estado 

possa fazer a obra. O Ver. Maurício Tutty afirmou que o município assinou um 

convênio com o DER, deixando o município responsável pela desapropriação para 

execução da obra. Afirmou que contam os do

valores. Afirmou que o pagamento pela desapropriação poderia gerar custos elevados. 

Não havendo vereadores disposto

sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

superpopulação é necessário criar infraestrutura, o que demonstrará o valor de áreas 

institucionais dos bairros. 

Municipal de Cultura de Pouso Alegre 

organização, estrutura, gestão, interrelações entre seus componentes, recursos 

humanos, financiamento, revogas as Leis Municipais números 4.576/2007, 

4.802/2009, 4.915/2010 e 5057/2011 e dá outras providências

afirmou que é uma ferramenta de cultura, desenvolvida pelo Governo Lula. Destacou 

que é importante abrir o diálogo entre os entes federados. Falou que foi desenhado pelo 

Secretaria de Cultura e seus parceiros. Declarou que no Estado já existe o ICMS 

Cultural. Explicou aspectos do projeto. Falou que os Conselhos de Cultura do 
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Dr. Paulo e Hamilton Magalhães. O Ver. Hélio Carlos votou favorável, afirmando que 

entende os votos contrários.Requerimento nº 47/2013 solicitando votação única para 

o Projeto de Lei nº 564/2013. O requerimento foi colocado em única votação

aprovado por 13 (catorze) votos a 1 (um). Voto contrário do Ver. Dr. Paulo.

Lei nº 564/2013 que dispõe sobre desafetação de áreas institucionais nos 

loteamentos Jardim Floresta e Parque das Fontes, autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a celebrar escritura de permuta com o espólio de Ayres Batista e dá 

O Ver. Hélio Carlos pediu que o Líder de Governo explicasse o 

teor do projeto. Afirmou que é de competência do município, destacando que é uma 

obra fantástica para o município. Preocupa-se com a desafetação de áreas institucionais 

os bairros. O Ver. Rafael Huhn chamou atenção para a reunião técnica que 

aconteceu durante a semana para discutir os projetos da pauta. Afirmou que área 

institucional não é bairro. Explicou quais eram as alternativas para que a obra 

e o município precisa gerar as condições para que o Estado 

possa fazer a obra. O Ver. Maurício Tutty afirmou que o município assinou um 

convênio com o DER, deixando o município responsável pela desapropriação para 

execução da obra. Afirmou que contam os documentos necessários, especificando os 

valores. Afirmou que o pagamento pela desapropriação poderia gerar custos elevados. 

Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. Hélio Carlosafirmou que com a 

superpopulação é necessário criar infraestrutura, o que demonstrará o valor de áreas 

institucionais dos bairros. Projeto de Lei nº 565/2013 que institui o Sistema 

Municipal de Cultura de Pouso Alegre - SMC, seus princípios, ob

organização, estrutura, gestão, interrelações entre seus componentes, recursos 

humanos, financiamento, revogas as Leis Municipais números 4.576/2007, 

4.802/2009, 4.915/2010 e 5057/2011 e dá outras providências. O Ver. Rafael Huhn 

ferramenta de cultura, desenvolvida pelo Governo Lula. Destacou 

que é importante abrir o diálogo entre os entes federados. Falou que foi desenhado pelo 

Secretaria de Cultura e seus parceiros. Declarou que no Estado já existe o ICMS 

ctos do projeto. Falou que os Conselhos de Cultura do 
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votou favorável, afirmando que 

Requerimento nº 47/2013 solicitando votação única para 

única votação, sendo 

Ver. Dr. Paulo.Projeto de 

Lei nº 564/2013 que dispõe sobre desafetação de áreas institucionais nos 

loteamentos Jardim Floresta e Parque das Fontes, autoriza o Chefe do Poder 

Executivo a celebrar escritura de permuta com o espólio de Ayres Batista e dá 

O Ver. Hélio Carlos pediu que o Líder de Governo explicasse o 

teor do projeto. Afirmou que é de competência do município, destacando que é uma 

se com a desafetação de áreas institucionais 

os bairros. O Ver. Rafael Huhn chamou atenção para a reunião técnica que 

aconteceu durante a semana para discutir os projetos da pauta. Afirmou que área 

institucional não é bairro. Explicou quais eram as alternativas para que a obra 

e o município precisa gerar as condições para que o Estado 

possa fazer a obra. O Ver. Maurício Tutty afirmou que o município assinou um 

convênio com o DER, deixando o município responsável pela desapropriação para 

cumentos necessários, especificando os 

valores. Afirmou que o pagamento pela desapropriação poderia gerar custos elevados. 

a discutir, o projeto foi colocado em única votação, 

Carlosafirmou que com a 

superpopulação é necessário criar infraestrutura, o que demonstrará o valor de áreas 

º 565/2013 que institui o Sistema 

SMC, seus princípios, objetivos, 

organização, estrutura, gestão, interrelações entre seus componentes, recursos 

humanos, financiamento, revogas as Leis Municipais números 4.576/2007, 

O Ver. Rafael Huhn 

ferramenta de cultura, desenvolvida pelo Governo Lula. Destacou 

que é importante abrir o diálogo entre os entes federados. Falou que foi desenhado pelo 

Secretaria de Cultura e seus parceiros. Declarou que no Estado já existe o ICMS 

ctos do projeto. Falou que os Conselhos de Cultura do 
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Município participaram do projeto. 

projeto foi colocado em 1ª

Lei nº 567/2013 que dispõe sobre a 

bairro São João e dá outras providências

discutir, o projeto foi colocado em 

votos.Requerimento nº 48/2013 solicitando votação única 

570/2013. Orequerimento 

(catorze) votos.Projeto de Lei nº 570/2013 que altera a redação do art. 2º da Lei nº 

5.111/2011 que autoriza a doação de terreno à sociedade empresária XC

Investimentos LTDA. O Ver. Maurício Tutty

preocupada em respeitar as leis brasileiras. Falou sobre o pedido de ampliação do prazo 

para conseguir cumprir seu contrato. O Ver. Flávio Alexandre falou que a empresa 

impulsionou a vinda de outras empresas para a cidad

emprego para o município. 

colocado em única votaçã

Paulofalou sobre a grandeza da empresa. Destacou que a obra está no

Comentou sobre a geração de emprego e o apoio dos vereadores.O Ver. Rafael Huhn 

falou sobre o compromisso do Governo Municipal com a XCMG e com a política 

externa. Declarou que matéria é simples, mas proporcionará grande desenvolvimento 

para o município. Destacou que a obra está com 80% (oitenta por cento) concluída. 

Projeto de Lei nº 575/2013 que dispõe sobre a criação de vagas para cargo que 

menciona e dá outras providências

projeto foi colocado em 1ª

Flávio Alexandreparticipou de reunião com a Secretária de Educação, pedindo que as 

vagas sejam preenchidas rapidamente. Falou da expectativa das pessoas que estão na 

fila de espera do concurso. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o projeto traz 

tranqüilidade para os professores P

área de educação. Lembrou que o concurso vencerá em 2015. O Ver. Maurício Tutty 

declarou que haverá um impacto de R

município. Falou que o vencimento básico do cargo será de R$ 1.500,00 (mil e 
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Município participaram do projeto. Não havendo vereadores disposto

1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

º 567/2013 que dispõe sobre a ampliação do perímetro urbano na região do 

bairro São João e dá outras providências. Não havendo vereadores disposto

discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) 

Requerimento nº 48/2013 solicitando votação única para o Projeto de Lei nº 

 foi colocado em única votação, sendo aprovado por 14 

Projeto de Lei nº 570/2013 que altera a redação do art. 2º da Lei nº 

5.111/2011 que autoriza a doação de terreno à sociedade empresária XC

O Ver. Maurício Tutty parabenizou a XCMG Brasil, por ser 

preocupada em respeitar as leis brasileiras. Falou sobre o pedido de ampliação do prazo 

para conseguir cumprir seu contrato. O Ver. Flávio Alexandre falou que a empresa 

impulsionou a vinda de outras empresas para a cidade. Falou sobre a geração de 

emprego para o município. Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi 

ção, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

Paulofalou sobre a grandeza da empresa. Destacou que a obra está nos momentos finais. 

Comentou sobre a geração de emprego e o apoio dos vereadores.O Ver. Rafael Huhn 

falou sobre o compromisso do Governo Municipal com a XCMG e com a política 

externa. Declarou que matéria é simples, mas proporcionará grande desenvolvimento 

para o município. Destacou que a obra está com 80% (oitenta por cento) concluída. 

Projeto de Lei nº 575/2013 que dispõe sobre a criação de vagas para cargo que 

menciona e dá outras providências.Não havendo vereadores disposto

1ª votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

Alexandreparticipou de reunião com a Secretária de Educação, pedindo que as 

vagas sejam preenchidas rapidamente. Falou da expectativa das pessoas que estão na 

rso. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o projeto traz 

tranqüilidade para os professores P-II. Aguarda também o projeto para os monitores da 

área de educação. Lembrou que o concurso vencerá em 2015. O Ver. Maurício Tutty 

declarou que haverá um impacto de R$ 715 mil, que será um investimento para o 

município. Falou que o vencimento básico do cargo será de R$ 1.500,00 (mil e 
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Não havendo vereadores dispostos a discutir, o 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.Projeto de 

ampliação do perímetro urbano na região do 

Não havendo vereadores dispostos a 

, sendo aprovado por 14 (catorze) 

para o Projeto de Lei nº 

, sendo aprovado por 14 

Projeto de Lei nº 570/2013 que altera a redação do art. 2º da Lei nº 

5.111/2011 que autoriza a doação de terreno à sociedade empresária XCMG Brasil 

parabenizou a XCMG Brasil, por ser 

preocupada em respeitar as leis brasileiras. Falou sobre o pedido de ampliação do prazo 

para conseguir cumprir seu contrato. O Ver. Flávio Alexandre falou que a empresa 

e. Falou sobre a geração de 

a discutir, o projeto foi 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.O Ver. Dr. 

s momentos finais. 

Comentou sobre a geração de emprego e o apoio dos vereadores.O Ver. Rafael Huhn 

falou sobre o compromisso do Governo Municipal com a XCMG e com a política 

externa. Declarou que matéria é simples, mas proporcionará grande desenvolvimento 

para o município. Destacou que a obra está com 80% (oitenta por cento) concluída. 

Projeto de Lei nº 575/2013 que dispõe sobre a criação de vagas para cargo que 

Não havendo vereadores dispostos a discutir, o 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos. O Ver. 

Alexandreparticipou de reunião com a Secretária de Educação, pedindo que as 

vagas sejam preenchidas rapidamente. Falou da expectativa das pessoas que estão na 

rso. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que o projeto traz 

II. Aguarda também o projeto para os monitores da 

área de educação. Lembrou que o concurso vencerá em 2015. O Ver. Maurício Tutty 

$ 715 mil, que será um investimento para o 

município. Falou que o vencimento básico do cargo será de R$ 1.500,00 (mil e 
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quinhentos reais), que é um dos maiores do país, dando condições para que o professor 

trabalhe com mais qualidade. O Ver. Adriano da Far

afirmando que os aprovados no concurso serão nomeados. Pediu que as creches fossem 

finalizadas, destacando que não há prazos. 

sobre Diretrizes Orçamentárias de 2014 e dá outras provi

vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

por 14 (catorze) votos. A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que no dia seguinte haveria a 

apreciação da Lei Orçamentária.

as alterações da Resolução nº 1.061/2008, que criou Escola do Legislativo e cria o 

órgão administrativo Diretoria na estrutura da Escola do Legislativo e da outras 

providências.Não havendo vereadores disposto

única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

1222/2013 cria a Ouvidoria Legislativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG 

e da outras providências. 

dar maior transparência, ouvindo a população. Afirmou que a ouvidoria já existe em 

outros órgãos e traz grandes resultados. O Ver. Maurício Tutty parabenizou a Mesa 

Diretora. Acredita que a populaç

oportunidade de participar da construção do governo. Falou sobre as palestras da Rede 

Ouvir. Pediu que este projeto fosse um sinal para o Poder Executivo. 

vereadores dispostos a discutir, o projeto foi 

aprovado por 14 (catorze) votos.

parágrafo único do artigo 3º e os parágrafos 3º e 4º do artigo 4º da Resolução nº 

1125/2010.Não havendo vereadores disposto

única votação, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.

Educação de cessão do Plenarinho desta Casa, para a entrega dos certificados do 

Curso de Capacitação do Programa de Qualidade de Vida com Amor, no dia 

10/12/2013, das 14h às 17h

aprovada por 14 (catorze) votos.

encerrada às 15h37 min. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Técnico 
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quinhentos reais), que é um dos maiores do país, dando condições para que o professor 

trabalhe com mais qualidade. O Ver. Adriano da Farmácia esclareceu termos do projeto, 

afirmando que os aprovados no concurso serão nomeados. Pediu que as creches fossem 

finalizadas, destacando que não há prazos. Projeto de Lei nº 576/2013 que dispõe 

sobre Diretrizes Orçamentárias de 2014 e dá outras providências

a discutir, o projeto foi colocado em 1ª votação, sendo aprovado 

A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que no dia seguinte haveria a 

apreciação da Lei Orçamentária.Projeto de Resolução nº 1221/2013 que dispõe sobre 

as alterações da Resolução nº 1.061/2008, que criou Escola do Legislativo e cria o 

órgão administrativo Diretoria na estrutura da Escola do Legislativo e da outras 

Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi col

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.Projeto de Resolução 

1222/2013 cria a Ouvidoria Legislativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG 

. A Ver. Dulcinéia Costa acredita que é um grande passo para 

dar maior transparência, ouvindo a população. Afirmou que a ouvidoria já existe em 

outros órgãos e traz grandes resultados. O Ver. Maurício Tutty parabenizou a Mesa 

Diretora. Acredita que a população terá mecanismos de participação, tendo 

oportunidade de participar da construção do governo. Falou sobre as palestras da Rede 

Ouvir. Pediu que este projeto fosse um sinal para o Poder Executivo. 

a discutir, o projeto foi colocado em única 

aprovado por 14 (catorze) votos.Projeto de Resolução nº 1223/2013 que suprime o 

parágrafo único do artigo 3º e os parágrafos 3º e 4º do artigo 4º da Resolução nº 

Não havendo vereadores dispostos a discutir, o projeto foi colocado em 

, sendo aprovado por 14 (catorze) votos.Solicitação da Secretaria de 

Educação de cessão do Plenarinho desta Casa, para a entrega dos certificados do 

Curso de Capacitação do Programa de Qualidade de Vida com Amor, no dia 

12/2013, das 14h às 17h. A solicitação foi colocada em única 

por 14 (catorze) votos. E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi 

min. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Técnico 
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quinhentos reais), que é um dos maiores do país, dando condições para que o professor 

mácia esclareceu termos do projeto, 

afirmando que os aprovados no concurso serão nomeados. Pediu que as creches fossem 

Projeto de Lei nº 576/2013 que dispõe 

dências.Não havendo 

, sendo aprovado 

A Ver. Dulcinéia Costa afirmou que no dia seguinte haveria a 

que dispõe sobre 

as alterações da Resolução nº 1.061/2008, que criou Escola do Legislativo e cria o 

órgão administrativo Diretoria na estrutura da Escola do Legislativo e da outras 

a discutir, o projeto foi colocado em 

Projeto de Resolução nº 

1222/2013 cria a Ouvidoria Legislativa da Câmara Municipal de Pouso Alegre/MG 

A Ver. Dulcinéia Costa acredita que é um grande passo para 

dar maior transparência, ouvindo a população. Afirmou que a ouvidoria já existe em 

outros órgãos e traz grandes resultados. O Ver. Maurício Tutty parabenizou a Mesa 

ão terá mecanismos de participação, tendo 

oportunidade de participar da construção do governo. Falou sobre as palestras da Rede 

Ouvir. Pediu que este projeto fosse um sinal para o Poder Executivo. Não havendo 

 votação, sendo 

Projeto de Resolução nº 1223/2013 que suprime o 

parágrafo único do artigo 3º e os parágrafos 3º e 4º do artigo 4º da Resolução nº 

eto foi colocado em 

Solicitação da Secretaria de 

Educação de cessão do Plenarinho desta Casa, para a entrega dos certificados do 

Curso de Capacitação do Programa de Qualidade de Vida com Amor, no dia 

 votação, sendo 

E, nada mais havendo a tratar, a presente sessão foi 

min. E, para constar, eu, Luiz Guilherme Ribeiro da Cruz, Técnico 
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Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo 

Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim.

 

Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2013.

 

 
 
Dulcinéia Costa  
Presidente da Mesa  
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Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo 

Presidente e pelo 1º Secretário da Mesa Diretora, e por mim. 

Sala das Sessões, 09 de Dezembro de 2013. 

  Ayrton Zorzi 
  1º Secretário 
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Legislativo, lavrei a presente ata que, após lida e achada conforme, vai assinada pelo 


